# TYPDEBCKM DATOOU

ОРГАВ: ГУРЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА депутутов трудящихся, кемеровской области

Воскресенье 1611 16 TO февраля 1947 г. № 19 (26) Выходит три раза в неделю.

первый год чздания Цена 20 коп.

Советские люди во главе с коммунистической партией не пожалеют сил и труда для того, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить послевоенную сталинскую пятилетку!

("Правда")

### Вообщение Центральной Избирательной Комиссии ст-ло выборам в Вегховный Совет РСФСР об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР 9. Февраля 1947 года\*)

ля 1947 года.

Окружных избирательных комис. лосовании. сий полные сведения о результа. нии данных всех 84.683 Участ- тельными 2790 бюллетеней. ковых избирательных комиссий.

ного Совета РСФСР 59.341.928, иля 99,95 процента от общего числя зарегистрированных избирате-

Во всех 752 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосо-приводится ниже.

Центральная Избирательная Ко- вало 58.918.779 избирателей, что миссия сообщает окончательные составляет 99,29 процента от обданные о результатах выборов в щего числа избирателей, участво-Верховный Совет РСФСР 9 февра- вавших в голосовании. Голосовало против жандидатов в депутаты К 12 часам дня 11 ферраля 420359 человек, что составляет 1947 года в Центральную Избира- 0,71 процента от сбщего числа тельную Комиссию поступили от избирателей, участвовавших в го-

На основании ст. 79 Положе тах выборов в Верховный Совет ния о выборах в Верховный Со-РСФСР, составленные на основа вет РСФСР признано недействи-

Центральная Избирательная Ко-На основании данных, получен- миссия на основании ст. 38 Полоных от всех Участвовых избира- жения о выборах в Верховный Сотельных комиссий, общее коли- вет РСФСР рассмотрела материалы чество зарегистрированных избира- по каждому избирательному октелей определилось в 59.369 181 ругу и зарегистрировала избранинбиратель. Из них прибяли учас. Ных лепутатов в Верховный Совет тие в выборах депутатов Верхов- РСФСР по всем 752 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Список избранных депутатов

#### Кемеровская область

Колышев Евгений Федорович — Ленинск - Кузнецкий вич — Прокопьевский округ.

Крапивин Сергей Васильевич-Киселевский округ.

Кушанов Афанасий Ефре- ный округ. мович-Осинниковский округ. Лынова Ульяна Федоровна

- Тяжинский округ. Моснвин Василий Арсен- руг. тьевич-Беловский округ.

лаевна--- Мариинский округ.

Несмеянов Александр Николаевич--Сталинский городской округ.

Саратовских сельский округ.

Владимир

Стугарев Андрей Савелье-

Сысуева-Анфиса Егоровна - Кемеровский-Централь-

Федосеев Петр Николаевич -Анжеро-Судженский

Шаповалов Владимир Се-Мурзина Олимпиада Нико- менович - Кемеровский-Рудничный округ.

> Шаров Константин Антонович-Топкинский округ.

Афанасьевич — Сталинский +)Список депутатов дается только по Кемеровской области.

> Центральная Избирательная Комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.

# Конференция и съезды профсоюзов

Президиум ВЦСПС установил порядок проведевия конференций и съездов профессиональных сою-30B.

Съезды профсоюзов решено провести в 1947 году, начиная с мая. Делегаты будут избраны на областных, краевых, республиканских, дорожных и бассейновых конференциях, а также непосредственно на предприятиях. Конференции должны быть закончены за месяц до созыва соответствующих съездов профсоюзов.

Президиум ВЦСПС рекомендовал центральным комитетам профсоюзов отчиталься в своей работе на собраниях рабочих и служащих крупнейших предприятий и на конференциях.

поминувастический № 14., с 8 чесов ум

(TACC.)

## ОРГАНИЗУЕМ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ВТОРОГО ГОДА: ЧЕТВЕРТОИ СТАЛИНСКОИ ПЯТИЛЕТНИ

Обязательства коллективов рабочих, служащих и инженерно-технических работников предприятий города Гурьевска на 1947 год

### Союзная промышленность

Коллективы рабочих, служащих и инженернотехнических работников союзной промышленности обязуются досрочно закончить годовую программу н дать прирост продукции по отношению к 1946

#### Гурьевский металлургический завод

Мартеновской стали -2000 тонн -7700 тонн Проката сорта - 2500 тонн Метизов

Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 18,7проц.и повысить производительность труда на 26,9 процента, увеличить выпуск валовой продукции в сравнении с 1946 годом на 20 проц, построить жилой площади и ввести в эксплоатацию 2500 квадратных метров,

#### Гурьевское рудоуправление

Дать сверх плана: -20 тысяч тонн Известняка Огнеупорной глины --1200 TOHH Извести мета ллургической — 800

Снизить себестоимость продукции против плана на 1,5 процента и повысить производительность труда на 10 процентов, увеличить выпуск валовой продужции в сравнении с 1946 годом на 5 процентов.

#### финансовая работа

1. Выполнить годовой бюджет по доходам и ч расходам к 15 декабря 1947 года.

2. Выполнить годовой план мобилизации средств к 5 декабря 1947 года.

3. Выполнить годовой план по государственным налогам не менее 110 процентов и по всем видам добровольного страхования на 103 процента.

#### Фабрика инертной пыли

1. Закончить строительство фабрики в полном объеме в 1947 году.

2. Закончить выполнение годового плана к 21 декабря 1947 года и дать прирост выпускаемой продукции в сравнении с 1946 годом на 20 проц.

3. Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 4 проп.

4. Дать прирост по производительности труда в сравнении с 1946 годом на 10 прод.

Местная промышленность

Выполнить годовую производственную программу по валовой продукции к 15 декабря 1947 года, а план товарооборота-к 5 декабря 1947 года; обеспечить выпуск продукции высокого качества, повысить производительность труда на 10 процентов и снизить себестоимость продукции на 4 процента; обучить не менее 150 мастеров разных специальностей, добиться прохождения техминимума всеми рабочими и техническим персоналом.

#### Культурно-бытовое и коммунальное строительство

1. Капитально отремонтировать 15 коммунальных и жилых домов к 1 ноября 1947 года, провести текущий ремовт в 500 коммунальных квар-

2. Построить 100 домов индивидуального пользования типа коттеджа для рабочих и служащих, инвалидов Отечественной войны и семей военнослу-

3. Построить к 1-му августа 1947 года один двадцатиквартирный дом с жилой илощадью 500 кв. метров, 1 восьмиквартирный с жилой площадью 420 кв. метров, детский сад на 125 мест. два четыреживартирных дома с жилой площадью 200 кв. метров и два дома двукквартирных с жилой плошадью 60 кв. метров.

4. Построить в 1947 году общежитие для рабочих-одиночек с площадью 700 кв. метров.

# СООБЩЕНИЯ ИЗ~ЗА ГРАНИЦЫ

#### На заседании Занонодательного Национального собрания Чехословании

состоялось заседание Законодательного Национального собрания, на сотором заслушан доклад председа теля Законодательного Национального собрания Иосифа Давид о посещении Советского Союза чехословацкой парламентской делегацией. Делегацию возглавлял Иосиф Давид. Он рассказал депутатам парламента о героизме советских людей, внесших наибольший вклад в дело разгрема гитлеровских захватчиков, о восстановлении пострадавшего в результате войны народного хозяйства Советского

#### Напряженное положение с топливом в Англии

В Англии создалось напряженное положение с топливом. С 13 февраля ограничено потребление электроэнергии для бытовых нужд во всей Англии и Шотландии.

Установлены часы, когда электро- вторую годовщину освобождения энергия не будет подаваться. В Советской Армией Будапешта от районах, где было прекращено снабжение электроэнергией про-открылась выставка, показываю-В столице Чехословакии, в Праге, мышленности, возросло на 1750000 идая роль Советской Армии в осчеловек количество безработных. вобождении и восстановлении сто-

# Военно-полевые

В Греции свирепствуют военнополевые суды. По приговорам этих судов расстреляно более 120 человек и 43 осужденных ожидают смерти. С момента ириблия в стране комиссии Совета Безопасности суды действуют с большей поспешностью. В комиссию постунают от общественных организаций и частных лиц заявления с просьбой приостансвить исполнение смертных приговоров.

#### Вторая годовщина освобождения Будапешта

Население венгерской столицы -Буданешта широко отмечает тысяч английских солдат.

немецко-венгерских фашистов. В городе в торжественной обстановке лицы Венгрии.

#### Повышение арендной платы домовладельцам в США

Правительственное управление» временного контроля Соеданенных Штагов Америки разрешило повысить арендную плату домовладельцам, которые, якобы, терпят «экономические затруднения» в связи с: законом о контроле над квартирной платой. Эго вызвало массовый протест трудящихся и профсоюзов...

#### Англия вывозит лес из Германии

Англия вывозит в большом количестве лес из Германии. С ноября прошлого года в германских лесах было срублено более 20.000 тонн строевого и крепежного леса для отправки в Англию. На рубке и погрузке леса заняты до треж

# ШОФЕРЫ

СТАХАНОВЦЫ новой ПЯТИЛЕТКИ

ными тросами строевой лес подра- четко. гивал на неровностях дороги.

Это давало большую экономию лургов.

горючего.

Вдруг на повороте дороги мелькнула фигура человека с поднятой рукой. Илья Когтев нажал тормоз. К нему торопливо подбежал человек. Он отвернул ворот полушубка и заговорил сбивчиво и умоляюще:

-Дорогой, подвези до города, ее. сколько стоит-уплачу.

В руке мелькнула сотенная бу мажка. Илья покачал головой:

-Нет, запрещено возить пас-

Но пассажир не отставал:

—Друг, может быть мало, еще заплачу. Что тебе стоит... Здесь близко, погрузим вэщи.

-Нет, - решительно и грубо сборвал его Илья, - не могу, у мена каждый час на учете. Отстаньте, гражданин, не задерживайте машину.

И дверца машины захлопнулась. Мотор снова запел свою привычную мелодию.

Илья не один раз встречал таких продприимчивых дельцов. И потерянных минут.

магистрали, срывает перевозок, задерживает строитель-

Но еще, будучи на фронте, шофер Илья Когтев водил маши-

По Краснинскому тракту в руках всегда была послушной, она шили соревноваться. Крепко пожав направлении города шла груженая преодолевала всякие препятствия друг другу руки, поклялись всегнашина. Крепко затянутый сталь- и приказ командира выполнялся да быть впереди. Это было нача-

В кабине сидел шофер. Глаза ский завод. Таким его знают ме- свое слово. Показатели достигли его пристально и спокойно смо- таллурги и строители. Машина 150 процентов, много килограмтрели вперед. Руки уверенно на Ильи Когтева в числе передовых, мов горючего сэкономили шоферы. жимали руль. Машина шла под обеспечивающих материалом и Их имена прочно заняли места на уклон, по инерции. Мотор молчал, сырьем стахановский теми метал- красной доске почета.

> начала работы Илья приходит в Скворнова всегда ставили в пригараж, особенно зимой. В суровую мер. И кузнец гаража Изот воссибирскую зиму машину часто при- хищался их работой, ворчал на ходится ставить на мороз. Застывает мотор, застывает масло в зад-

Но Илья Когтев не только шофер. Он стахановец и большевик. Поэтому этот скромный на вид шофер не считается ни с трудом, ни со временем. Одним из первых он укорять: всегда выезжает из гаража твердо уверенный в своей машине. Каждая деталь побывала в его опытных и заботливых руках.

Капитальный ремонт своей машины он не доверяет никому, хотя и слесари здесь неплохие спедиалисты. Он не может ее доверить: сердце болит за машину и руки сами тянутся к ее больным

Напарник Ильи Когтева тоже всякий раз они портили его на бывший фронтовик в тофер цер нал упорного труда во славу люстроение. Всегда он спешит, жалеет вой руки-это Федер Скворцов. бимой Родины. На трудовом посту крепко спая-Снежная зима часто портит лась их дружба и в самоотверженплан ной, напряженной работе завизы- ва поклялись всегда быть впереди. вались узы любви к своей про-

Изучался план четвертой сталинской пятилетки. Илья и Федор ветский человек, любящий сьое ны по бездорожью, по васнежен- поняли, что автотранспорт стоит ным и мокрым полям Украины, на решающем месте в выполнении преследуя врага. И машина в его вадач генерального плана. Они ре-

лом борьбы за увеличение грузо-Таким он прибыл на Гурьев оборота машин. Оба они сдержали

В деловой и товаришеской об-За час, а иногда и за два до становке в гараже Когтева и

аварийщиков:

- Были бы все такими, как нем мосту. Много тогда требуется Когтев и Скворцов-меньше бы труда и времени, чтобы завести рессоров приходилось ставить. А те виновато оправдывались перед куз-

> -Ну пойми, Изот, дорога плохая, ездить невозможно!

А Изог настойчиво продолжал

машину беречь. Когтев и Сквор. скетчами, желая заслужить лиш- и принесет пользу нашему зритепов разве не по тем же самым дорогам ездят?!

Эти тяжелые, как камень, слова и гнев кузнеца каждый раз обрушивались на аварийщиков. Это возвышало авторитет передовых тоферов, это сокращало число аварий.

Так рождалась слава шоферов. Она останется за ними как фи-

Вступая во второй год новой пятилетки, Когтев и Скворцов сно-И теперь они крепко держат в руках добытую славу, работают так, как должен работать каждый со-

A. KPIOKOBA.

### На бытовые темы

# В общежитиях рабочей молодежи

Коллектив гурьевских ме- комнатного соревнования. Этим шить задачи четвертой сталин- ся стенгазеты. ской пятилетки.

будущих металлургов.

Недавно мы посетили сбщежитие рабочих, познакомились с их бытовыми условиями. только в общежитии № 2 и Вот одно из общежитий. Оно особенно в комнатах 6, 7 и имеет комнатную систему. 13. Жильцы этих комнат выкровати с панцырными сетками боты, которая уделяется им и мебель. Чистое постельное со стороны руководства завобелье. Оно меняется один раз да, партийной, комсомольв десятидневку, два раза в ме- ской и профсоюзной организасяц в комнатах проводится ций. дезинфекция и побелка. Все это импонирует изящностью социалистической культуры в быту, свойственной нашей советской молодежи.

ляет заботу к каждому жильцу.

В общем коридоре установзаносятся показатели между- недоеденного обеда.

таллургов пополняется вовы- ведают специально выделенми людьми. Пополнение гляв- ные три культмассовика. Они ным образом идет за счет же ведут повседневную кульмолодежи. Это будущие ква- турно-воспитательную работу лифицированные кадры, кото- среди молодежи. Читаются гарые рука об руку работают зеты, проводятся политические со старыми рабочими. Их еди- беседы на внутрисоюзные и ное стремление-успешно ре-зарубежные темы, выпускают-

В общежитии № 5 прожи-С этой точки зрения и под- вают рабочие мартеновского ходит к ним дирекция завода, и прокатного цехов. Комнаты создавая все условия для вы № 5 и 6 самые образцовые, сокопроизводительной работы по ним всегда равняются все жильцы остальных комнат.

Неутешительна обстановка Здесь живут стахановцы. В их деляются своей нечистоплоткомнатах чисто и уютно, стоят ностью. Они не ценят той за-

в верхней одежде садятся на постель. Редко когда одежда вешается, она складывается становке быта! В каждой комнате есть ста- прямо на кровати. При таких роста. Он следит за порядком и дасциплиной, прояв- не выдерживает установленных сроков и выглядит непривлекательно, грязно. На тумлена доска. На нее каждый день бочках хлебные корки, следы

И виноваты в этом самя жильцы. Главным образом здесь живут рабочие лесопилки и конного двора, администрация которых не обеспечила должного контроля над общежитием, не занимается вопросами внедрения культуры в быт молодых рабочих.

Но желательно было, если бы и руководители цехов посещали общежития, интересовались бытовыми сторонами своих рабочих. Ведь они часто высказывают свое недовольст. во тем, что за все время они не видели у себя таких руководителей цехов, как тт. Дынин, Учитель, Портнягин, Вербенко, Каменев и Хаимов.

А как необходима была бы Бывают случаи, когда здесь задушевная беседа начальника со своими рабочими в об-

> Здесь, непосредственно в рабочей среде, успешно решаются большие и маленькие тья.

> > E. CEPOBA.

## Моя поездка по Кузбассу

За последнее время работники; росшую категорию эрителя и этот литературы и искусства допустили критерий брать в основу своей ряд серьезных ошибок. Централь- работы. Вот почему в репертуаре ный Комитет партии по картиче нашего концерта нет песенок, «Большая жизнь» и по журналам скетчей и просто "ширпотреба", «Звезда» и "Ленинград» подверг су рассчитанного на легкое развлеровой и справедливой критике чение. Мы взяли в основу произ-эти ошибки. Главной причиной ведения лучших советских драмаявляется то, что работники искусст- тургов Погодина, Симонова, а таква плохо знают нашу советскую же русских классиков Островдействительность, они находятся в ского, М. Горького. Мне грудно судить отрыве от нее и вместо того, что- самому о нашей скроиной работе, бы изучать и познавать ее, выду- но, судя по отзывам зрителей горо-

дому из нас-к художнику, поэту, что мы достигли цели. Я, в проартисту. Вот почему я с большой шлом будучи токарем и слесарем радостью приехал работать в Куз-іхорошо знаю рабочую среду и

более ответственно, чем когда-ли- рода. Мы получаем большое удо-

не стал в угоду отсталой части Мне кажется, что моя поездка по - Ездить не умеете, не хотите зрителя выступать с дешевыми Кузбассу обогатит меня творчески нюю реакцию смеха. Мне кажется, лю. надо равнятся на культурно вы-

мывают, сидя у себя в кабичетах. дов Кемерово, Ленинск-Кузнецка и Это указание относится к каж- ряда других, я прихожу к убеждению мне отрадно констатировать огром-Выступать на эстраде сейчас ный культурный рост нашего навольствие, посещая шахты и за-Зритель вырос и требует от воды Кузбасса. Совещаясь с лучискусства глубокого содержания шими людьми, знакомимся с их и большого мастерства. Передо постижениями, и со своей стороны мной стал вопрос — репертуара. Я - знакомим их со своей работой.

СЕРГЕЙ СТОЛЯРОВ.

## Об использовании трупов павших животных в подсобных хозяйствах и других организациях города

Решение исполнительного комитета Гурьевского городского Совета депутатовтрудящихся от 3 февраля 1947 года

На основании постановления СНК РСФСР от 30 марта 1931 года об издании местными исполкомами обязательных постановлений (сб. уз.8 17 ст. 186) и в целях обеспечения санитарного состояния населенных пунктов, а также территории города, предотвращения от заболеваний

исполнительный комитет городского совега решает:

1. Обязать руководителей государственно-кооперативных, мысловых организаций и частных владельцев животных, расположенных в раднусе 10 километров от города:

а) сдавать трупы павших животяых на салотопку премыслово-

кооперативной артели «Сибиряк»;

б) все трупы павших живогных, птиц, негодные туши и части их, отбросы боенского убся (бракованные кишки и кишечные отходы» уши, срезки кож и др.);

в' конфискаты продуктов питания (мясо, рыба, мясо-рыбные консервы и др );

г) очистки свиных кож, получаемых на заготпунктах и других системах, кишечные отбросы.

ПРИМЕЧАНИЕ: сдача трупов на салотопку животных. павших от сибирской язвы, сапа, африканского сапа, чумы крупного рогатого скота; эмфизимотозного корбункула строго воспрещается. Последние должны быть зарыты на скотомогильниках, на глубину не менее, как 2-х метров, а трупы павших животных от сибирской язвы сжигаются на скотомогильниках.

2. Перечисленные виды отходов и групы павших животных, птиц подлежат обязательной вывозке на салотопку силами и транспортом владельнев трупов павших животных.

3. Обязать руководителей предприятий, организаций и учреждений, а также виректоров подсобных хозяйств и гогкомхоз оборудовать к 1-му мая 1947 года скотомогильники и повозки с обязательной внутренней обивкой железом для перевозки трупов павших животных на салотопку и скотомогильники, воспретив на них перевезку других видов грузов.

ПРИМЕЧАНИГ: трупы павших животных сдаются на салотопку с кожами, волосами, копытами и рогами-

5. Надзор за выполяением настоящего решения возлагается на органы милиции и госсанвегнадзор.

6. За нарушение настоящего решения виновные лица подвергаются в административном порядке предупреждению, штрафу до 100 рб, или принудительным работам до одного месяца,

7. Настоящее решение вступает в силу закона, спустя 15 дней после опубликования его в печати и действует на территории города Гурьевска до 1-го явваря 1948 года.

> Председатель исполкома горсовета Секретарь исполкома горсовета

В.ВАХРУШЕВ И, РЯБЫШЕВ.

#### Ответ. редактор И. ВАСИЛЬЕВ.

Промартель "Труд" города Гурьевска

#### принимает заказы

на ремонт патефонов, швейных машин, арифмометров, пишущих машинок.

Здесь же производится скупка верхнего и нижнего пла-

Коммунистическая № 14, с 8 часов ут-Обращаться; ра до 12 часов ночи.

ПРАВЛЕНИЕ.